



**EKONOMICKÁ UNIVERZITA
V BRATISLAVE**

Dodatok č. 1

K VNÚTORNÉMU PREDPISU
EKONOMICKEJ UNIVERZITY V BRATISLAVE

ČÍSLO B/2/2024

**Rámcové podmienky prijatia na štúdium študijných programov
prvého a druhého stupňa štúdia na Ekonomickej univerzite
v Bratislave na akademický rok 2025/2026**

Ekonomická univerzita v Bratislave (ďalej aj ako „EU v Bratislave“) vydáva podľa článku 27 ods. 2 Štatútu EU v Bratislave po schválení v Akademickom senáte EU v Bratislave (ďalej aj ako „AS EU v Bratislave“) dňa 4. 10. 2024 Dodatok č. 1 k vnútornému predpisu číslo B/2/2024 „Rámcové podmienky prijatia na štúdium študijných programov prvého a druhého stupňa štúdia na Ekonomickej univerzite v Bratislave na akademický rok 2025/2026“ (ďalej aj ako „rámcové podmienky“).

1. V článku 2 bod 3 sa od ôsmy odsek, ktorý znie:

„- v prípade záujmu o študijný program ekonómia a právo, študijný program financie, bankovníctvo a poisťovníctvo v anglickom jazyku, študijný program aplikovaná ekonómia v anglickom jazyku a študijný program ekonomika a manažment podniku v anglickom jazyku si musí uchádzač podať samostatnú prihlášku pre každý z týchto študijných programov a uhradiť samostatný poplatok za každú prihlášku,“

mení na :

„- v prípade záujmu o študijný program ekonómia a právo, študijný program financie, bankovníctvo a poisťovníctvo v anglickom jazyku, študijný program aplikovaná ekonómia v anglickom jazyku, študijný program ekonomika a manažment podniku v anglickom jazyku a študijný program obchodné podnikanie v anglickom jazyku si musí uchádzač podať samostatnú prihlášku pre každý z týchto študijných programov a uhradiť samostatný poplatok za každú prihlášku, „

2. V článku 2 bod 4 druhá veta, ktorá znie:

„To isté platí pre študijný program ekonómia a právo; študijný program financie, bankovníctvo a poisťovníctvo v anglickom jazyku, študijný program aplikovaná ekonómia v anglickom jazyku a študijný program ekonomika a manažment podniku v anglickom jazyku.“

mení na:

„To isté platí pre študijný program ekonómia a právo; študijný program financie, bankovníctvo a poisťovníctvo v anglickom jazyku, študijný program aplikovaná ekonómia v anglickom jazyku; študijný program ekonomika a manažment podniku v anglickom jazyku a študijný program obchodné podnikanie v anglickom jazyku.“

3. V článku 2 sa bod 7, ktorý znie:

„Poplatok za prijímacie konanie na študijný program financie, bankovníctvo a poisťovníctvo v anglickom jazyku, na študijný program aplikovaná ekonómia v anglickom jazyku a na študijný program ekonomika a manažment podniku v anglickom jazyku je **90 Eur.**“

mení na:

„Poplatok za prijímacie konanie na študijný program financie, bankovníctvo a poisťovníctvo v anglickom jazyku, na študijný program aplikovaná ekonómia v anglickom jazyku; na študijný program ekonomika a manažment podniku v anglickom jazyku a na študijný program obchodné podnikanie v anglickom jazyku je **90 Eur.**“

4. V článku 2 bod 11 sa posledná veta, ktorá znie:

„Podávanie prihlášok na štúdium 1. stupňa štúdia bod 11 sa posledná veta mení: „Pri študijných programoch ekonómia a právo; aplikovaná ekonómia v anglickom jazyku, financie, bankovníctvo a poisťovníctvo v anglickom jazyku, ekonomika a manažment podniku v anglickom jazyku sa poplatok nevracia.

mení na:

„Podávanie prihlášok na štúdium 1. stupňa štúdia bod 11 sa posledná veta mení: „Pri študijných programoch ekonómia a právo; aplikovaná ekonómia v anglickom jazyku, financie, bankovníctvo a poisťovníctvo v anglickom jazyku; ekonomika a manažment podniku v anglickom jazyku a obchodné podnikanie v anglickom jazyku sa poplatok nevracia.

5. V článku 2 bod 15 písm. g) ktoré znie:

„uchádzač o štúdium študijného programu financie, bankovníctvo a poisťovníctvo v anglickom jazyku a študijného programu aplikovaná ekonómia v anglickom jazyku na Národohospodárskej fakulte a uchádzač o štúdium študijného programu ekonomika a manažment podniku v anglickom jazyku na Fakulte podnikového manažmentu, ktorý absolvuje test Všeobecné študijné predpoklady (alebo jeho českú verziu Obecné studijní předpoklady) v anglickom jazyku a zároveň aj test z anglického jazyka, ktoré možno absolvovať v rámci Národných porovnávacích skúšok (NPS) zabezpečovaných spoločnosťou Scio v akademickom roku 2024/2025. Na štúdium bude prijatý uchádzač, ktorého percentil z každého testu bude rovný alebo vyšší ako 60;“

mení na:

„uchádzač o štúdium študijného programu financie, bankovníctvo a poisťovníctvo v anglickom jazyku a študijného programu aplikovaná ekonómia v anglickom jazyku na Národohospodárskej fakulte, uchádzač o štúdium študijného programu ekonomika a manažment podniku v anglickom jazyku na Fakulte podnikového manažmentu, uchádzač o štúdium študijného programu ekonomika a manažment podniku v anglickom jazyku a študijného programu obchodné podnikanie v anglickom jazyku na Podnikovohospodárskej fakulte so sídlom v Košiciach, ktorý absolvuje test Všeobecné študijné predpoklady (alebo jeho českú verziu Obecné studijní předpoklady) v anglickom jazyku a zároveň aj test z anglického jazyka, ktoré možno absolvovať v rámci Národných porovnávacích skúšok (NPS) zabezpečovaných spoločnosťou Scio v akademickom roku 2024/2025. Na štúdium bude prijatý uchádzač, ktorého percentil z každého testu bude rovný alebo vyšší ako 60;“

6. V článku 3 sa bod 13, ktorý znie:

„Prijímacia skúška na 1. stupeň štúdia na študijný program financie, bankovníctvo a poisťovníctvo v anglickom jazyku a na študijný program aplikovaná ekonómia v anglickom jazyku na Národohospodárskej fakulte a na študijný program ekonomika a manažment v anglickom jazyku na Fakulte podnikového manažmentu pozostáva z písomných testov konaných v anglickom jazyku:

- zo všeobecných študijných predpokladov,

- z anglického jazyka.“

mení na:

„Prijímacia skúška na štúdium 1. stupeň štúdia bod 13 sa mení: „Prijímacia skúška na 1. stupeň štúdia na študijný program financie, bankovníctvo a poisťovníctvo v anglickom jazyku a na študijný program aplikovaná ekonómia v anglickom jazyku na Národohospodárskej fakulte, na študijný program ekonomika a manažment v anglickom jazyku na Fakulte podnikového manažmentu, na študijný program ekonomika a manažment podniku v anglickom jazyku a na študijný program obchodné podnikanie v anglickom jazyku na Podnikovohospodárskej fakulte so sídlom v Košiciach, pozostáva z písomných testov konaných v anglickom jazyku:

- **zo všeobecných študijných predpokladov,**

- **z anglického jazyka.“**

7. V článku 2 bod 16, ktorý znie:

„Prijímaciu skúšku na 1. stupeň štúdia možno na Národohospodárskej fakulte, na Obchodnej fakulte, na Fakulte hospodárskej informatiky, na Fakulte podnikového manažmentu, na Fakulte medzinárodných vzťahov a na Podnikovohospodárskej fakulte so sídlom v Košiciach vykonať z anglického, nemeckého, francúzskeho, španielskeho alebo ruského jazyka. Cudzinec (okrem ČR) je povinný vykonať prijímaciu skúšku zo slovenského jazyka. Zahraničný uchádzač, ktorý maturoval zo slovenského jazyka (v SR alebo v zahraničí), je povinný vykonať prijímaciu skúšku z iného ako slovenského jazyka podľa ponuky príslušnej fakulty. Prijímaciu skúšku na študijné programy v externej forme štúdia na Národohospodárskej fakulte je uchádzač povinný vykonať v anglickom jazyku.

sa vypúšťajú slová:

„francúzskeho“ a „španielskeho“.

Tento dodatok č. 1 prerokoval a schválil Akademický senát EU v Bratislave na svojom zasadnutí dňa 4. októbra 2024.

Tento dodatok č. 1 nadobúda platnosť a účinnosť dňom schválenia v Akademickom senáte EU v Bratislave.

.....

prof. Ing. Helena Majdúchová, CSc.

predsedníčka AS EU v Bratislave

.....

prof. Ing. Ferdinand Daňo, PhD.

rektor EU v Bratislave